

潮商互助社敬老迎春

【香港商報訊】記者謝巧玲報道：香港潮商互助社「第56屆理事會第16次理事會議」日前在灣仔佳寧娜潮州酒樓舉行，同場並舉行迎春聚會，邀請到五位年逾80、前任元老理事出席，理事長陳賢豪代表互助社向前理事派發利是。他指，為傳承該社團結互助，仁愛相幫的傳統，理事會特別邀請他們出席，以感謝前任理事為會務作出的貢獻。



香港潮商互助社首長、社員在迎春聚會上大合照。

陳賢豪冀推進社務發展

此外，該社以陳賢豪理事長為團長、孫志文副理事長為副團長的「潮汕慈善之旅 廣東皓業青花瓷訪問團」，去年12月11至13日赴潮汕展開一連三天的訪問之旅，期間訪問團獲該社永遠榮譽社長、廣東皓業青花瓷股份有限公司董事鄭秋榮及董事長陳明的熱情接待，並出席該公司智能工廠項目奠基儀式，參觀該公司的兩間工廠，近距離觀賞陶瓷產品的生產過程，訪問團還應邀遊覽了風景秀麗的南澳島。

出席的首長尚包括：邱子成、李蘭篤、孫志文、鄭敬凱、鄭持章、朱兆明、馬介欽、林本雄、陳良



同場舉行切生日蛋糕儀式，慶賀1月份生日的首長、社員。

卿、許榮傑、許湘玲、陳賽君、余秋偉、蔡發展、黃廣順、陳家義等；5位前任元老理事：歐陽成潮、鄭持章、劉昌壽、許耀烈、周康光。

CH



梁錦棠詠春同學會一眾成員與長者合影。

【香港商報訊】慈善組織梁錦棠詠春同學會(下稱同學會)日前到東華三院黃竹坑服務綜合大樓探訪長者並作慈善表演，與衆長者共度一個歡樂周末，並為他們送上暖意及關懷。

同學會幹事及成員表演詠春最基本的小念頭拳法，表演嘉賓有老有少，說明詠春是老少咸宜的體育活動。梁錦棠師父在表演後向在場50多位長者講解詠春好處，他說：「詠春是南方太極，它能夠養生，亦能夠加強肌肉強度以及訓練肌肉協調。詠春運動量不算高，長者學習詠春，最大得益就是能夠預防跌倒。」

除了武術表演外，同學會成員亦與在座的長者朋友玩遊戲、送福袋。著名歌手威利即席高歌一曲，同場所有同學會成員合唱，為當天活動掀起高潮。活動結束前，梁錦棠師父、同學會會長霍濟康將6000港元善款支票捐贈予東華三院，聊表心意。



霍濟康(左一)、梁錦棠(右二)、陳健基(右一)贈送紀念座予東華三院代表文倩琪。

李氏宗親賀李國華婚禮

【香港商報訊】香港李氏宗親會總監李國華與陳麗日前假香港會議展覽中心新翼舉行盛大婚禮，當日高朋滿座，不少商界好友及城中名人出席恭賀，香港李氏宗親會董事局主席李鑾麟率領香港多位李氏宗親成員到賀，為婚禮增添喜慶。

當晚，婚禮以花和二人的故事作為主題，紫色的花藝布置下，極具高貴優雅氣派。婚宴於晚上8時進行儀式，李國華致辭時感謝各位嘉賓百忙中到賀，十分



香港李氏宗親會成員及灣仔中西區工商業聯合會董亦到場祝賀。

李鑾麟獲邀上台致辭時表示，李氏宗親會成員均為李國華與夫人陳麗喜結連理，感到非常開心，並為一對新人送上誠摯的祝福，祝願二人在未來的日子生活幸福甜蜜，感情地久天長。藝人范振鋒應邀擔任司儀，並即席為一對新人演繹經典情歌《愛很簡單》，唱出一對新人愛的心聲。

現為新世界時計國際有限公司主席及灣仔中西區工商業聯合會會長的李國華，多年來積極參與慈善公益事業，身為東華三院前總理的他，更身體力行為本港及內地的安老、教育、醫療等公益事務作出奉獻。為表揚李國華在推動西班牙慈善事業發展所扮演的重要角色及貢獻，他亦榮獲康斯坦丁路堡親王、康斯坦丁路堡公爵、聖殿騎士大統帥及西班牙皇家軍團榮譽將軍等名銜。

CH



李鑾麟(右六)等宗親成員與李國華(右七)合照。

中華翰墨情香港巡展

【香港商報訊】記者伽莉報道：為弘揚中華文化，推動佛山、香港、澳門、台灣桃園中小學生書畫教育和學習，由佛山市政協、香港漢榮書局、香港詩書聯學會、澳門中華文化聯誼會、台灣中華書學會聯合舉辦的兩岸四地中小學生書畫比賽《中華翰墨情》，已於去年上半年分別在當地舉行。組委會從收到的大量作品中組織專業書法家嚴格評審，經過初評和終評，定出佳作獎、優等獎和特優獎。由去年8月份開始，分別在各地巡迴展覽。香港站展覽去年底在中央圖書館舉行。



主禮嘉賓與參展者在開幕式上大合照。

法教育和學習，由佛山市政協、香港漢榮書局、香港詩書聯學會、澳門中華文化聯誼會、台灣中華書學會聯合舉辦的兩岸四地中小學生書畫比賽《中華翰墨情》，已於去年上半年分別在當地舉行。組委會從收到的大量作品中組織專業書法家嚴格評審，經過初評和終評，定出佳作獎、優等獎和特優獎。由去年8月份開始，分別在各地巡迴展覽。香港站展覽去年底在中央圖書館舉行。

該展覽由香港詩書聯學會一衆書法好手提供多姿多彩的作品，展出掛軸、對聯、屏條、手卷等，書體有篆、隸、楷、行、草，體現了書法傳承新氣象。通過比賽和展覽，搭建了兩岸四地青少年中國文化交流的平台，促進彼此間的友誼。

全港最大型室內年宵市場

東港城年花陪市民迎雞年

【香港商報訊】記者葉佩瑜報道：送猴迎雞，尚有不到一個月便是農曆新年，不少市民近日紛紛忙着辦年貨及買年花。新鴻基地產旗下商場東港城將繼續年度盛事，於本月14至27日舉辦全港最大室內年宵市場，開幕日甚至有限量100株的8元開運蘭花，亦有雞年主題年花；東港城估計活動整體營業額可達1000萬元，為商場吸引120萬人次。

東港城每逢臘月均會舉辦全港最大室內年宵市場，歲晚到東港城辦年貨及買年花已是不少市民的習慣，活動10年來累積近600萬入場人次，總營業額更達4500萬元，今年東港城繼續搶先於本月14至27日，即臘月十七至年三十舉辦第11屆新春花展會「蝶舞彩鳳迎丁酉」，並繼續與蘭花大王楊小龍及年花大王賴榮春合作，推出三大系列共15款矚目特色賀年花。

8元開運蘭花限量發售

新地代理租務部總經理鍾秀蓮表示，為答謝市民多年支持，室內年宵的花價將抗通脹連續第7年維持不變，絕大部分蝴蝶蘭將續以舊價發售，此外東港城今年更會推出兩大年花推廣優惠，除於開幕日推出限量100株的8元開運蘭花「財運童子」，並破天荒推出「年花宅急便」服務，讓市民可免費電召小型貨車，點對點將年花及年貨一同送返家中。

鍾秀蓮續指，東港城雞年新春推廣費達448萬元，今年新春消費高峰期估計是本月21至31日，長達11日，可望為商場吸引270萬人流，較去年春節期間上升百分之8；整體營業額則高達2.4億元，較去年上升百分之7。而室內年宵市場活動則有望吸引120萬人次入場，營業額預期達1000萬元，均較去年上升百分之5。她於會後更預告新地10大商場今年最新租務發展，包括：東港城大型商戶優化計劃、將軍澳中心優化計劃、PopWalk天晉匯第2及3期開業與活@KCC開幕等，即將陸續登場，為本港商場添加新動力，刺激消費。

「龍鳳配」喻夫妻情

今年東港城特別推出三大系列共15款矚目特色賀年花，當中最特別的是由楊小龍與太太二人共同培植，每枝380元的「龍鳳配」蝴蝶蘭，該品種蘭花呈現柔和的紫粉紅色，象徵堅貞不渝的愛情，代表二人當年由盲婚哑嫁到今日琴瑟和鳴，數十年來於花田上種出的感情，及背後細水長流的夫妻情。另外亦有首次成



模特兒展示價值16800元的「皇者風範」皇室蝴蝶蘭。

功培訓出，形態如一雙蝴蝶展翅齊飛的「蝶中之王」，每枝380元、巨型底瓣的「大吉大利」，每枝280元等。而楊小龍長子楊尹俊亦首度引入包括：「皇者風範」、「天之驕子」及「金枝玉葉」三款貴氣蝴蝶蘭，每盆分別賣16800元、12800元及8000元。此系列蘭花花冠直徑4吋寬以上，比一般手掌為大，每株培植出雙苞或三苞，每苞同時長出相同花數，而花蕾數量更在24朵以上，故單是一株已可有50至70朵花，可說是蝴蝶蘭中的皇族。

賴榮春則推薦幾款雞年主題年花，如「鳳梨花」、「雞冠花」，象徵鴻運當頭及不朽愛情，而花語為萬事如意的「蕙蘭」、寓意大展鴻圖的「紅掌」及象徵步步高昇的「馬蹄蘭」。



新鴻基地產代理租務部總經理鍾秀蓮小姐(中)、香港蘭花大王楊小龍(左一)、年花大王賴榮春(右二)及麥玲玲老師(左二)為東港城第11屆新春花展會「蝶舞彩鳳迎丁酉」主持開幕儀式。

東港城·十一屆新春花展會「蝶舞彩鳳迎丁酉」

日期 2017年1月14至27日(臘月十七至年三十晚)
時間 上午11時至晚上9時
地點 東港城1樓展覽場

「年花宅急便」服務

日期 2017年1月14至27日(臘月十七至年三十晚)
時間 上午11時至晚上9時
參加辦法 顧客只需要於東港城場內商戶以電子貨幣消費滿HK\$2500，並於東港城室內年宵花市購買賀年蝴蝶蘭或應市年花，即可免費享用「年花宅急便服務」乙次。每日名額一個，先到先得，換完即止。

「東港城·年年有魚3D藝術展」

日期 2017年1月11日至2月21日
時間 上午10時至晚上10時
地點 東港城1樓展覽場